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www.vetrkovice.cz 
 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU  

 

Vážení spoluobčané, 
 

čas letí jako voda a máme za sebou polovinu roku. Pro některé hezkou, pro některé období, které 
bychom ve svém životě raději vymazali. Čekají nás prázdniny a pro mnohé také zasloužená dovolená. 
A já věřím, že se umoudří i to počasí a budeme moci plně využít sluníčka a teplých dnů! 
Jaký byl ten první půlrok? Po šesti žádostech jsme se dočkali konečně „nového“ KD! Celá akce je u 
konce, dokonce nám přeje štěstí a získali jsme další dotaci na úpravu prostranství před vstupem na 
obecní úřad a na cestu mezi parkovištěm za kostelem a smuteční síní. V plánu je také oprava fasády 
na smuteční síni. Snad se podaří vše ufinancovat a budeme mít za sebou zase kus práce. V příštích 
měsících se snad pohnou i pozemkové úpravy. Podle informací zpracovatele by mělo dojít na 
přelomu července a srpna k jednání s jednotlivými vlastníky pozemků, na kterých se budou úpravy 
realizovat. Na OÚ máte také nové výměry svých parcel po digitalizaci obce (intravilánu). Můžete si je 
vyzvednout a porovnat tak s minulým stavem výměr. Někteří z vás využili možnosti a projednali své 
problémy přímo s pracovníkem katastrálního úřadu. 
V závěru Vám všem přeji hezké a pohodové počasí a ať se dětem prázdniny a vám starším dovolená 
vydaří! 

 
              Dušan Lederer, starosta obce 

 
 

XV. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VĚTŘKOVICE 
 

Dne 17. 6. 2013 proběhlo XV. veřejné zasedání zastupitelstva obce. Na tomto zasedání zastupitelé 
mimo jiné schválili: 
 

 Závěrečný účet obce Větřkovice za rok 2012, a to bez výhrad. 

 Závěrečný účet a účetní uzávěrku ZŠ a MŠ Větřkovice za rok 2012, včetně rozdělení 
hospodářského výsledku. 

 Závěrečný účet hospodaření Venkovského mikroregionu Moravice za rok 2012, a to bez výhrad. 

 Rozpočtové opatření č. 2/2013. 

 Odprodej následujících pozemků v k.ú. Větřkovice u Vítkova paní Evě Chmelířové, bytem K. 
Šmidkeho 1821/5, Ostrava 
par. č. 29 o výměře 272 m2 za cenu 160,- Kč/m2, 
par. č. 1625 o výměře 19 m2 za cenu 60,- Kč/m2, 
par. č. 125/21 o výměře 59 m2 za cenu 60,- Kč/m2, 

 Odprodej pozemku v  k.ú. Větřkovice u Vítkova manželům Michaele a Markovi Mičkovým, bytem 
Větřkovice 193 
par. č. 1271/9 o výměře 20 m2 za cenu 180,- Kč/m2. 
 

 

Větřkovský zpravodaj 

07/2013 
Informační měsíčník obce Větřkovice 

http://www.vetrkovice.cz/
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Zastupitelé vydali: 

 Změnu č. 4 územního plánu obce Větřkovice. 
 

Zastupitelé vzali na vědomí: 

 Žádost manželů Bohumíry a Františka Cihlářových o odkoupení části obecního pozemku par. č. 
46/2 k.ú. Větřkovice u Vítkova o výměře 738 m2. 

 Zprávu o hospodaření v obecních lesích od začátku roku 2013. 

 Zprávu starosty obce o činnosti OÚ od posledního zasedání ZO. 

 Zprávu o činnosti kontrolního výboru. 
 

Zastupitelé uložili: 

 Starostovi obce uzavřít smlouvu na odprodej obecních pozemků. 
 

Plné znění usnesení z XV. zasedání ZO je k nahlédnutí na obecním úřadě nebo jej můžete zhlédnout 

na úřední desce obce a je také k nahlédnutí na internetových stránkách obce Větřkovice. 

 
 Miroslav Černoch, místostarosta obce 

 

NOVÁ DOMINANTA VĚTŘKOVIC 

 
V minulých dnech došlo k dokončení II. etapy rekonstrukce budovy KD „Snížení energetické 
náročnosti objektu obecního úřadu a kulturního domu v obci Větřkovice“. 
Při rekonstrukci došlo k výměně oken na poště, obecním úřadě a v sále kulturního domu, 
k dozateplování celé budovy. Nad obecním úřadem vznikla nová, valbová střecha, byla zateplena 
minerální vatou plocha pod střechou a kompletně zatepleny sklepní prostory v celé budově. Dále se 
vytvořila nová kotelna s tepelným čerpadlem, které nahradí starý plynový kotel. V rámci projektu 
došlo také k úpravě prostranství před vstupem do sálu a restaurace, které bylo vydlážděné žulovou 
kostkou. Byla také opravena část opěrné zdi u pošty. Celá budova získala novou fasádu, která se 
podle názoru občanů všem líbí. Věříme, že budeme ještě pokračovat úpravou prostranství před 
vstupem na obecní úřad, který je také zcela nový podle projektu. Finance na tuto práci chceme získat 
v rámci společného projektu na úpravu veřejného prostranství z rozpočtu MsK spolu s obcí Březová 
v rámci projektu Mikroregionu Moravice (už víme, že dotace je „přiklepnuta“ krajským 
zastupitelstvem!). 
Jak jsem uvedl v úvodu, obec získala novou dominantu. Věříme, že ji budou návštěvníci vážit, jde o 
realizaci již celkově šesté žádosti (pět předchozích se minulo úspěchem). Předpokládané náklady 
budou kolem 7 milionů korun, z toho by mělo být asi 2,6 mil. z dotací OPŽP. 
Děkujeme všem, kteří se na realizaci této akce jakýmkoliv způsobem podíleli, od projektantů, přes 
realizační tým až po poslední pracovníky při dokončovacích pracích. Obec si určitě po 40 letech 
zaslouží novou dominantu! 
 

  
 

Dušan Lederer, starosta obce 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA VĚTŘKOVICE 

KONEC ŠKOLNÍHO ROKU 2012/2013 
 

Naše škola prožívá v závěru školního roku vždy tři společenská setkání, kdy se děti loučí se svými 
pedagogy a se správními zaměstnanci.  
Setkání první 
V úterý 25. 6. 2013 se nás sešlo ve školce opravdu hodně, z hostů pan starosta Dušan Lederer. Letos 
máme 10 předškoláků, ti si připravili pásmo veselých písniček a básniček a všem ukázali, že jsou do 
školy připraveni a na školu se velmi těší. Všechny děti byly pasovány na školáky, děvčata s červenými 
a chlapci s modrými šerpami vypadali jako opravdoví školáci. V základní škole budou moci navázat na 
zájmové kroužky v MŠ a budou si moci vybrat některé ze zájmových aktivit ZŠ, ŠD, Centra volného 
času Vítkov a ZUŠ Vítkov. Paní ředitelka Dáša Bejdáková poděkovala za celoroční práci oběma paním 
učitelkám, paní kuchařce, paní školnici a paní účetní, panu starostovi, také rodiče byli oceněni za 
mimořádně přínosnou spolupráci se školkou. 
Setkání druhé 
Rozloučení čtvrťáků probíhá za přítomnosti rodičů, zaměstnanců školy a hostů v prostorách Obecního 
úřadu ve Větřkovicích. Společenská událost se stala pěknou tradicí, na kterou se všichni těšíme. 
Tentokrát si připravili žáci kratičký taneční program, poté byli jednotlivě představeni, každý obdržel 
obálku s finančním obnosem schváleným zastupitelstvem obce a drobné dárky. Přátelská atmosféra 
byla umocněna sestavováním různých hlavolamů, které pro nás připravil pan starosta. Ředitelka školy 
popřála všem odcházejícím žákům klidný vstup do nové školy, spravedlivé učitele a úspěch ve studiu. 
Setkání třetí  
O den později, 28. 6. 2013, jsme slavnostně ukončili školní rok 2012/2013 v multifunkční učebně za 
přítomnosti hostů OÚ a MŠ, přivítali jsme pana starostu Dušana Lederera a paní vedoucí učitelku MŠ 
Pavlu Škrobánkovou. Společně jsme si zazpívali, zhotnotili celý školní rok, předali vysvědčení.  
A jaké bylo? Průměr celé školy je 1,15. Pořadí ročníků podle prospěchu:  
1. místo – 1. ročník (1,05) 
2. místo – 3. ročník (1,13) 
3. místo – 2. ročník (1,18) 
4. místo – 4. ročník (1,24) 
Poděkování za náročnou a trpělivou práci bylo vysloveno z úst pana starosty a paní ředitelky všem 
zaměstnancům školy, pracovníkům Obecního úřadu ve Větřkovicích, členům školské rady, rodičům a 
v neposlední řadě našim sponzorům.  
O prázdninách navštívíme spoustu zajímavých míst, hrady a zámky, pojedeme na tábory, s rodiči na 
dovolenou, užijeme si sluníčka, odpočineme si a všichni se budeme těšit na shledání v novém školním 
roce 2013/2014 v pondělí 2. září 2013. 
 

   
 

Vedení, zaměstnanci a žáci školy 
 



~ 4 ~ 

 

 

POŽÁRNÍ (A JINÁ) PREVENCE 
 

Hurá na prázdniny! 
Prázdniny jsou tady a s nimi také přípravy na rodinnou dovolenou. A to není zdaleka jednoduchá 
záležitost… Hromada „nezbytných“ věcí se zpravidla rychle vytřídí při pohledu na narvaný kufr auta a 
my se stejně jako vloni přesvědčíme, že zavazadlový prostor (bohužel) není nafukovací. Správný řidič 
by však měl mít na paměti, že do vozu by se měl vejít, kromě potápěčské výbavy, lehátka a 
nezbytného kartonu piva, také výstražný trojúhelník, signální vesta, ale především hasicí přístroj či 
sprej! 
 
 
 

 
 

     Pavel Kubesa, preventista obce 
 

ROK NA VSI – POHLED DO ŽIVOTA NAŠÍ VESNICE POLOVINY MINULÉHO STOLETÍ 

 
Když se řekne červenec, většině lidem, hlavně těm školou povinných, vytanou na mysli asociace jako: 
prázdniny, dovolená, tábor nebo voda. Zhruba padesát let zpátky však vypadaly prázdniny úplně 
jinak. Když se dítko dostalo na pár dní k příbuzným do města nebo s rodiči na pouť, to bylo panečku 
posvícení. I tak se však prázdninové měsíce daly pořádně užít. Takový les, například, skýtá blahodárný 
úkryt před červencovými parny, a proto nebylo divu, že se v něm lidé při sběru lesních plodů často 
potkávali. Z borůvek, malin a jahod nasbíraných v lese pak maminky a babičky připravovali 
marmeládu, ovocnou šťávu, výborné kynuté knedlíky, nebo se toto ovoce zavařilo do sklenic na zimu. 
 Na konci července práce jen přibylo, bylo nutno poséct a vymlátit obilí, z posečených klasů se 
pak stavěly pupy. Pup, to je taková jednoduchá „stavba“ sestávající ze sedmi snopů svázaných na 
vrcholku, aby ho vítr neodnesl. Když potom obilí uschlo, svozilo se do stodoly a hned se také 
vymlátilo. Jestliže byla úroda hojná a vymlátit se nestihlo všechno, uložilo se zbylé do humenic a 
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práce byla ponechána až na zimu. Pokud si však někdo z vás představuje mlácení jako výjev 
z pohádky, kde stojí v kruhu několik mužů s cepy a na střídačku buší do klasů na zemi, asi ho zklamu. 
V době, kterou popisuji, poháněl mlátičku motor. Klásky prošly přes buben, kde se rozdělily na plevy 
(používané ke krmení), slámu na podestýlky pro zvířata a konečně zrno, ze kterého se následně 
vyráběla třeba chlebová mouka. Ne všechno si však mohl statkář nechat. Podle rozlohy polnosti 
musel odvádět určitá procenta z  úrody státu. 
 Poté, co byla práce hotová, zbyl čas také na odpočinek. V horkém dni se lidé chodívali svlažit 
aspoň do potoka nebo jenom tak poseděli a povídali si. Bohužel neměli vlastníci statků a vůbec 
všichni obyvatelé vesnice takové možnosti, jako máme my dnes. A proto bylo rozhodnutí z ničeho nic 
se sbalit a vyjet si na dovolenou takřka nemožné. Teplých dnů si ale člověk může užívat i doma, 
protože když je červenec horký, pěkné budou vdolky! 
 

Kateřina Kubesová   
 

ÚSPĚCH CHOVNÉ STANICE Z „VĚTŘKOVIC“ 

  

 

SPOLKY A ORGANIZACE 

 

SDH VĚTŘKOVICE – SPORTOVNÍ DRUŽSTVO 
 

Měsíc červen nebyl pro nás moc úspěšný, ale snad už brzy tu smůlu prolomíme. 
8. června jsme zavítali na druhé kolo MSL do Lubna (FM). Útok byl velice dobře rozběhnutý a sestřiky 
to potvrdily. Levý terč 13,900 s a pravý 14,090 s, s tímto časem jsme skončili na 4. místě a připsali si 
18 bodů. Téhož dne jsme pořádali 3. ročník Memoriálu Josefa Šmída. Soutěže se zúčastnila tři domácí 
družstva. Tým „A“ měl útok pěkně rozběhnutý, ale po nezapojeném béčku na rozdělovači z toho bylo 
N. Domácí „B“ začalo konečně pravidelně trénovat a uvidíme, co nám v dalších měsících předvedou. 
Na domácí trati po chybě na koši z toho byl čas 23,840 s a 9. místo. Poslední, kdo z domácích týmů 
mohl něco předvést, bylo naše „céčko“. Nejstarší domácí tým, který nemá moc natrénováno, skončil 
s časem 19,458 s na 5. místě. Celou soutěž vyhrály v mužské kategorii Vřesina a ženské katetogii 
Bohuslavice.  
15. června jsme se zúčastnili hasičského víkendu v Oprechticích (FM). Po menším zacvakaní béčkaře 
nebyl útok ideálně rozběhnutý. Výsledný čas 15,279 s nám stačil na 20. místo. Večer domácí pořádali 
noční soutěž o ceny v hodnotě 60 tisíc. S časem 15,653 jsme obsadili 15. příčku. 
16. června jsme zavítali na soutěž do Výškovic (NJ). Koš a spojky všem ideálně klaply, ale po prostřiku 
na pravém terči z toho bylo 9. místo. 

Od 14. června do 16. června se konaly mezinárodní 

zkoušky v norování ve Vinohradech nad Váhom ve 

Slovenské republice. Těchto zkoušek se zúčastnila 

fenka jezevčíka drsnosrstého CILKA z ,,VĚTŘKOVIC“ 

chovatele Zdeňka Glaudera. V konkurenci 61 

soutěžících jezevčíků z Maďarska, Polska, Německa a 

Slovenska, fenka CILKA z ,,VĚTŘKOVIC“ zvítězila a 

získala tak tituly CACT, Norník, Vítěz Slovenska a 

vítěz Memoriálu Františka Vysloužila. Gratulujeme a 

přejeme Cilce z ,,Větřkovic“ mnoho úspěchů při 

dalších zkouškách. 

Alena Glauderová ml.   
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21. června jsme zamířili na pohárovou soutěž do Janovic (NJ). Smůla se nám ale stále lepí na paty. Po 
přišlápnutí hadice proudařem z toho nebyl moc dobrý čas. L – 17,05 s a P – 14,07 s. 
29. června jsme zavítali na Ostravsko do Svinova. Minulý rok jsme obsadili 1. místo a s časem 14,146 s 
udělali rekord tratě. Letos se nám už tolik nedařilo. L – 15,192 s, P – 14,263 s. Ze Svinova jsme se 
přemístili do Vrbky (OP), ale opět nás náš výkon nepotěšil. Po odpojení proudnice z toho byl neplatný 
pokus.  
30. června jsme si zajeli spravit náladu do Rudinky na Slovensko. Konalo se tam kolo SSHL. Útok nám 
konečně klapnul a doufáme, že to tak půjde i dal. L – 13,835 s a P – 13,961 s, s tímto časem jsme 
obsadili 2 příčku. 

Jménem hasičského výboru bych chtěl poděkovat všem sponzorům a místním spoluobčanům 
za podporu a účast na naší noční soutěži. 
 Videa a podrobnější informace ze všech soutěží jsou ke zhlednutí na www.sdhvetrkovice.cz. 

 
Tomáš Buchwald, člen SDH Větřkovice 

MS DUBINA VĚTŘKOVICE – DĚTSKÝ DEN 
 

Dětský den se konal u příležitosti výročí 20 let novodobé historie Mysliveckého sdružení Dubina 

Větřkovice a proběhl formou zábavné stezky v přírodě. Vycházelo se z chaty MS Dubina Větřkovice, 

kde byly ukázky zvěře, zbraní, mysliveckého vybavení a ukázka troubení. Další stanoviště byla střelba 

z luku, potom skákání v pytli, chytání ryb s vodníkem, přechod po laně, přeplutí rybníka na raftu, 

střelba ze vzduchovky, jízda na koních a poslední stanoviště byla ukázka loveckých plemen psů a 

jejich výcvik. Na každém stanovišti čekala na děti za jejich výkony odměna. Na závěr na chatě ZOD 

Dubina se opékaly špekáčky a smažily placky. Počasí se vydařilo a dětem se den v krásné přírodě obce  

Větřkovice moc líbil.  
ing. Petr Šamárek, hospodář MS 

          

                                                                 

TJ DUBINA VĚTŘKOVICE 

 

ŽÁCI – KONEČNÁ TABULKA (OKRESNÍ PŘEBOR) 

 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 
 

1. Stěbořice 18 11 4 3 71: 34 37 
 

(10) 

 2. Štěpánkovice 18 10 4 4 71: 50 34 
 

(7) 

 3. Strahovice 18 10 2 6 45: 33 32 
 

(5) 

 4. Bolatice 18 9 2 7 44: 43 29 
 

(2) 

 5. Litultovice 18 8 4 6 58: 32 28 
 

(1) 

 6. Slavkov 18 8 2 8 59: 62 26 
 

(-1) 

 7. Větřkovice 18 7 3 8 55: 52 24 
 

(-3) 

 8. Kozmice 18 8 0 10 39: 54 24 
 

(-3) 

 9. Kylešovice 18 4 2 12 33: 71 14 
 

(-13) 

 10. Vávrovice 18 2 3 13 22: 66 9 
 

(-18) 

Děkujeme sponzorům: 

Obec Větřkovice 

OMS Opava 

Kofola 

Jaroslav Kostera – koně 

Miroslav Krajíček – raft 
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MUŽI – KONEČNÁ TABULKA (OKRESNÍ SOUTĚŽ III TŘ. SK. B) 

 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 
 

1. Skřipov 26 15 7 4 53: 30 52 
 

(13) 

 2. Brumovice 26 15 4 7 56: 42 49 
 

(10) 

 3. Březová 26 15 3 8 78: 54 48 
 

(9) 

 4. Chvalíkovice 26 13 6 7 64: 34 45 
 

(6) 

 5. Dolní Životice 26 13 5 8 68: 42 44 
 

(5) 

 6. Vítkov "B" 26 14 2 10 58: 45 44 
 

(5) 

 7. Slavkov "B" 26 10 5 11 46: 61 35 
 

(-4) 

 8. Hlavnice 26 9 6 11 64: 57 33 
 

(-6) 

 9. Kyjovice 26 10 3 13 44: 59 33 
 

(-6) 

 10. Nové Sedlice 26 8 8 10 52: 51 32 
 

(-7) 

 11. Otice "B" 26 8 6 12 62: 70 30 
 

(-9) 

 12. Holasovice 26 8 5 13 46: 50 29 
 

(-10) 

 13. Větřkovice 26 8 2 16 45: 82 26 
 

(-13) 

 14. Budišov n/B "B" 26 3 4 19 42:101 13 
 

(-26) 

 
Pavel Černoch, TJ Dubina Větřkovice 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

ŽIVOTNÍ JUBILEA V MĚSÍCI ČERVENCI OSLAVÍ 
 

70 let pan Verner Otto   60 let paní Michlíčková Marie   60 let paní Koplová Anna 
                   
                                                                                                                                           BLAHOPŘEJEME 

KALENDÁŘ AKCÍ 

 ČERVENEC – SRPEN 2013 

 
 Neděle 14. 7. 2013 – 10:00 hod.                   

TFA – Nejtvrdší hasič přežívá. III. ročník hasičské soutěže jednotlivců pořádají členové SDH 
Větřkovice v okolí hasičské zbrojnice. 

 Neděle 4. 8. 2013 – 12:30 hod.                                                                       
11. kolo Moravskoslezské ligy v požárním útoku & XIII. ročník Memoriálu Karla Moravce 

Tradiční soutěž v požárním útoku pořádají a srdečně na ni zvou členové SDH. 
 Sobota 24. 8. 2013 – 13:00 hod.                                                                       

Větřkovská TRAKTORIÁDA – VI. ročník 

 

  

  

   

  

  

 

Název:     Větřkovský zpravodaj 
Vydavatel:     Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43 
Periodicita / Náklad:    Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ 
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Kontakt pro příjem příspěvků:   cernoch.m@centrum.cz  
Příjem inzerce:    starosta@vetrkovice.cz 

Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 
Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací:         ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4:          1.200,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A5:              800,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6:              300,-Kč 
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